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ابلاغ رأی موضوع دادنامه شماره 661 مورخ 18/7/1396 هیأت عمومی دیوان عدالت اداری مبنی بر ابطال بخشنامه شماره
34/93/230 مورخ 11/3/1393 موضوع

شماره: 136/96/230

تاریخ: 09/10/1396

بخشنامه

136

96

ماده 85

م

مخاطبین/ذینفعان

امور مالیاتی شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالیاتی

موضوع

ابلاغ رأی موضوع دادنامه شماره 661 مورخ 18/7/1396 هیأت عمومی دیوان عدالت اداری مبنی بر ابطال بخشنامه شماره
34/93/230 مورخ 11/3/1393

به پیوست تصویر رأی هیأت عمومی دیوان عدالت اداری مبنی بر ابطال بخشنامه شماره 34/93/230 مورخ 11/3/1393
معاونت مالیاتهای مستقیم درخصوص نرخ مالیات بر درآمد حقوق کارکنان شرکتهای مخابرات استانی، بدین مضمونکه"
مالیات حقوق کلیه کارکنان شرکتهای واگذار شده از جمله کارکنان شرکت مخابرات ایران و شرکتهای مخابرات استانی به
صورت کلی و بدون مقید بودن به زمان اجرای قانون بودجه از زمان واگذاری آنها براساس نرخ مالیات قبل از واگذاری قابل
محاسبه و پرداخت خواهد بود و تکلیف مالیات حقوق کلیه کارکنان شرکتهای واگذار شده در طول سنوات واگذاری 1392،
1391 و 1390 در بودجه سالیانه سنوات مذکور مشخص شده است. بنا به مراتب بخشنامه شماره 34/93/230 -
11/3/1393 معاون وقت مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور بابت نرخ مالیات بر درآمد حقوق کلیه کارکنان شرکتهای
مخابرات ایران و شرکتهای مخابرات استانی در طول سالهای 1392، 1391 و 1390 مغایر حکم قانون فوق الذکر تشخیص
شد و مستند به مواد 18 و 13 و 12 قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال 1392 از تاریخ

تصویب ابطال می شود " جهت اطلاع و اقدام لازم ابلاغ می گردد.14/9-70

نادر جنتی

معاون مالیاتهای مستقیم
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